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Św. Paweł w Liście do Rzymian pisze, że Bóg nas pokochał, gdyśmy byli jeszcze Jego nieprzy-

jaciółmi. Bóg potrafi tak kochać wroga, aż ten stanie się przyjacielem! Jestem tego głęboko 

świadomy, że On mnie kochał jeszcze wtedy, gdy Go lekceważyłem, oskarżałem za swoje cier-

pienia, ignorowałem, a nawet nienawidziłem. Im bardziej Go raniłem, tym bardziej On leczył 

mnie swoim przebaczeniem. Przemógł mnie i zgodziłem się w końcu na to, by mnie mógł ko-

chać i bym sam odważył się kochać. Wcale nie jest łatwo podjąć decyzję o tym, by od pewnego 

dnia zacząć kochać innych. Żeby nienawidzić, nie trzeba podejmować żadnych decyzji, wystar-

czy przestać myśleć. Bóg wybaczył mi tak wiele grzechów i to nawet te grzechy, za które nie 

miałem odwagi prosić o przebaczenie! Nie potrafiłem Go niczym zniechęcić do siebie. Byłem 

nawet zły na to, że On nie chciał być zły na mnie, ale i to nie pomogło! 

 

Jaki więc mam być wobec innych? Jaki mam być wobec tych, którzy dla mnie są tacy, jakim ja 

byłem przez tyle lat dla Niego? Czynić dobro wobec tych, którzy są złośliwi, dobrze życzyć tym, 

którzy źle mi życzą, błagać za tych, którzy mnie przeklinają. Pogodzić się z tym, że ktoś będzie 

mnie oszukiwał, nie domagać się sprawiedliwości wobec tych, którzy będą niesprawiedliwi. Ob-

serwując z takiej perspektywy przyszłość, doznaję utraty tchu, jakbym stał nad bezdenną prze-

paścią. Kiedy się już tam rzucę, nie będę mógł się cofnąć. Spadać ciągle w coraz głębszą mi-

łość przebaczającą wydaje się zatratą siebie. Czy wyobrażasz sobie siebie samego nad taką 

krawędzią decyzji, by od tego dnia już tylko przebaczać? Skoro i tak świat jest pełen niespra-

wiedliwości, możesz uczynić z tego, co przeżywasz jako skrzywdzenie, najwspanialszą okazję, 

by stać się takim jak Bóg – miłosiernym! Dorastamy dzięki temu, co nas przerasta. Nie można 

być miłosiernym wobec tych, którzy cię kochają i szanują. To jest niemożliwe. Miłosierdzie jest 

miłością tam, gdzie powinna istnieć już tylko zemsta. 

 

Czy Bóg zechciałby mnie lub ciebie ukarać za wszelką podłość, jakiej dopuściliśmy się w prze-

szłości, jeśli ja lub ty nie tylko nie będziemy domagać się ukarania tych, którzy wobec nas okażą 

się podli, ale nawet za nich będziemy prosili o zbawienie? Oto Wszechmogący daje nam wielką 

promocję, dzięki której nie będziemy obawiać się dnia sądu. Ta promocja to przebaczenie. Ale 

kiedy On przebacza, to tym samym mówi: PRZEBACZAJ TAK JAK JA! Przebaczaj w takim sty-

lu jak Ja! Z takiej perspektywy można mówić Bogu: jak dobrze, że posłałeś na moją ścieżkę 

złych ludzi! Bóg obdarza nas największymi łaskami właśnie wtedy, gdy życie wydaje się naj-

mniej łaskawe. (fragm. homilii o. Pelanowskiego) 
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 Dzisiaj – 7. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii / FERIE ZIMOWE 
- w parafiach św. Krzysztofa w Tychach, NSPJ w Rybniku i Ducha Świętego w Siemianowicach  
  Śląskich odbyły się w minioną sobotę święcenia diakonatu; Święcenia otrzymało sześciu  
  alumnów. Polecamy nowych diakonów modlitwie diecezjan; 
- 16.30 – nieszpory   
   
- ŚRODA – po mszy wieczornej w domu parafialnym spotkanie wspólnoty Rycerstwa Niepokalanej 
           
- 8. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby archidiecezji / KONIEC FERII ZIMOWYCH 
- w godz. 12.00 - 16.50 rozpoczniemy tzw. „40 – godzinne nabożeństwo” przygotowujące nas do  
  rozpoczęcia Okresu Wielkiego Postu. Szczegóły w przyszłą niedzielę. (16.30 – nabożeństwa nie  
  będzie)  
  

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego  
 
- Parafian z  ulic św. Jana  (od P. Machura – Borys do P. Stalmach – Rajczyk) oraz Książęcej,  
  prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą; 
 
- W ramach obchodów 100 – lecia diecezji katowickiej, w parafii trwają tzw. REKOLEKCJE 33  
  „ Idźcie do Józefa”. To 33 – dniowe zawierzenie parafii opiece św. Józefa, które potrwa do  
  18 marca. Polega na codziennej modlitwie po wieczornej mszy św. (w czasie ferii zimowych 
   w pon., wt. i śr. o godz. 17.00). W uroczystość św. Józefa, 19. marca nastąpi zawierzenie parafii  
   wraz z możliwością przyjęcia szkaplerza. Osoby, które pragną przyjąć szkaplerz, proszone są  
   o wpisanie się na listę wyłożoną na stoliku z prasą. Na stoliku są również wyłożone ulotki  
   z plakatem tego wydarzenia. Teksty zawierzenia można pobrać ze strony internetowej parafii.  
   Serdecznie dziękujemy wszystkim prowadzącym i zaangażowanym w przygotowanie tego  
   przedsięwzięcia. 
 
 - W związku z trwającymi feriami zimowymi zmieniił się układ sprawowania mszy  św. w dni  
   powszednie. W poniedziałek msza św. o godz. 8.30, we wtorek i środę o godz. 6.30, w czw., 
   piątek i sob. godz. 18.00. W piątek całodzienna adoracja od godz. 8.00 – 17.50. Ponieważ   
   w sobotę przypadnie pierwsza sobota miesiąca, będzie o godz. 6.30 msza św. w intencji 
    Żywego Różańca. Kancelaria parafialna jest czynna w poniedziałek w godz.16.00 – 17.15  
    W środę i piątek bez zmian. 
 
 - w piątek przypada kolejna rocznica urodzin ks. bpa Marka. Pamiętamy o nim w modlitwie  
 
 
 
 
 
 
                               Biblioteka Parafialna w okresie ferii zimowych jest nieczynna    
 
 
                                                                           
 
 



 

 
Niedziela, 23.02.2025 – 7. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii 
   7.00 – Za ++ Grażynę Sapek w 2. rocznicę śmierci oraz pokrewieństwo 

   9.00 – Za ++ Karola Kłyka, żonę Annę oraz pokrewieństwo 
 11.00 – Za ++ Stefana Zlezarczyka, rodziców Elżbietę i Ludwika oraz Zofię i Józefa Fuchs, syna  
               Czesława, pokrewieństwo i dusze w czyśćcu cierpiące 
   16.30 – nabożeństwo 

 17.00 – Za ++ Emanuela Ficka, teściów Gertrudę i Sylwestra oraz dwóch synów i pokrewieństwo 
 

 Poniedziałek, 24.02..2025 – Dzień powszedni 
    8.30 – Do Op. Bożej w int. członków Rycerstwa Niepokalanej 
 
 Wtorek, 25.02.2025 – Dzień powszedni                                      
     6.30 – Za + Różę Lysko o radość życia wiecznego 

 
 Środa, 26.02..2025 – Dzień powszedni                                      
   6.30 – Za ++ Krystynę Opitek, męża Antoniego, rodziców i pokrewieństwo 
 
 Czwartek, 27.02..2025 – Dzień powszedni                                      
    17.00 – wystawienie NS, adoracja, modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi św.                                                           

  18.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Magdaleny Matuszczyk z okazji 40. rocznicy urodzin 
 
  Piątek, 28.02.2025 – Dzień powszedni                                      
        8.00 – wystawienie NS i cicha adoracja do godz. 17.50                                             

   18.00 – 1. – Za  ++ Marię i Tomasza Knopków, syna Stanisława, synową Marię, wnuka Czesława, 
                        Edwarda Ligęzę, Martę i Tomasza Polków, Jadwigę Majer oraz Anielę Niemiec 
                2. -- Za + Bartłomieja Piekorza w 30. dniu po śmierci 
 
  1. Sobota, 1.03.2025 – Dzień powszedni                                       
    6:30 – Za  żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca    
  18.00 – Za ++ Antoniego Sosnę, dwie żony Cecylię i Rozalię, Marię i Franciszka Skrzecińskich,  
                oraz pokrewieństwo 
 
Niedziela, 02.03.2025 – 8. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby archidiecezji 
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. dla ojców redemptorystów i ich dzieł - Radia Maryja, TV Trwam oraz  
              w int. słuchaczy i widzów tych mediów 
  9.00 – Za  + Bartłomieja Piekorza (od koleżanek i kolegów z rocznika 1991)  
11.00 – Za ++ Jadwigę i Antoniego Lizurejów, synów Janusza i Bronisława, wnuka Adama oraz  
              Pokrewieństwo 
    12.00 – rozpoczęcie „40 – godzinnego” nabożeństwa przed okresem wielkiego postu 
   16.50 – zakończenie niedzielnej części „40 – godzinnego” nabożeństwa przed okresem wielkiego postu 

 17.00 – Za + Stanisława Chądzyńskiego w 3. rocznicę śmierci. 
             
 
 
 
 

 
 
 



                                                  JEDLINA 
 
Niedziela, 23.02.2025 – 7. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby naszej parafii  
   9.30 – W pewnej intencji  
 15.00 – Do Op. Bożej o błog. zdrowie i dary Ducha Świętego dla córki Wiktorii Milejskiej z okazji  
              18. rocznicy urodzin oraz dla siostry z mężem, rodziców i chrzestnych 
 
Środa, 26.02..2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Za dusze w czyśćcu cierpiące 
 

Czwartek, 27.02.2025 – Dzień powszedni 
17.00 – Do Op. Bożej o błog. i łaski potrzebne w administrowaniu naszą archidiecezją dla bpa Marka  
              Szkudły w przededniu jego urodzin 
 
 Piątek, 28.02.2025 – Dzień powszedni                                                                                                                                         
17.00  – Do Op. Bożej o błog. dla Damiana Sulowskiego z okazji 40. rocznicy urodzin 
 
1. Sobota, 01.03.2025 – Dzień powszedni 

16.00 – Za ++ Henryka Sosnę we wspomnienie rocznicy urodzin oraz rodziców i rodzeństwo 

Niedziela, 2.03.2025 – 8. NIEDZIELA ZWYKŁA / kolekta na potrzeby archidiecezji  

  9.30 – O światło Ducha Świętego w rozwiązywaniu trudnych problemów naszego życia.                
15.00 – CHRZEST -  Alicja Krzak oraz o błog. dla rodziców, chrzestnych i całej rodziny 

 

 

 

    

                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :   
                                                          W OKRESIE FERII ZIMOWYCH          
                                   Poniedziałek:    .….………………………………16.00 – 17.15 
                             Środa:                    ……………………………………….16.00  – 17.15 
                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 

                                      Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                 UWAGA ! Jeżeli w kancelarii są obecni petenci, telefon nie jest odbierany ! 
                               Kancelista oddzwoni na wyświetlony numer w wolnej chwili 
 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 
 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

